

Saksliste for GRIP-styret

Tid: Fredag 21. april 2023 – kl. 08.00–10.00

Sted: Kommunestyresalen Nes kommune, Årnes

Innkalt:

Styrets medlemmer:

Grete Sjøli– leder	ordfører	Nes kommune
Eyvind Jørgensen Schumacher – nestleder	ordfører	Ullensaker kommune
Hege Svendsen	ordfører	Eidsvoll kommune
Anders Østensen	ordfører	Gjerdrum kommune
Paul Johan Moltzau	ordfører	Hurdal kommune
Hans Thue	ordfører	Nannestad kommune

Øvrige deltakere:

Heidi Westby Nyhus	fylkesråd	Viken fylkeskommune
Ruth S. Birkeland	medlem fylkestinget	Viken fylkeskommune
Lise Hagen Rebbestad	medlem fylkestinget	Viken fylkeskommune
Eli Nerbø	konst. kommunedirektør	Eidsvoll kommune
Frits Arne Eriksen	kommunedirektør	Gjerdrum kommune
Kjetil Kokkim	kommunedirektør	Hurdal kommune
Jon Sverre Bråthen	kommunedirektør	Nes kommune
Runar Kristiansen	kommunedirektør	Nannestad kommune
Erling Kristiansen	kommunedirektør	Ullensaker kommune
Lasse Narjord Thue	fylkesrådsleders kontor	Viken fylkeskommune
Bjørn Siem Knudsen	fylkesrådsleders kontor	Viken fylkeskommune
Camilla Langedal	fylkesrådsleders kontor	Viken fylkeskommune

Gjester:

Harald Tyrdal	ordfører	Lunner kommune
Dag Flacké	kommunedirektør	Lunner kommune

Referent:

Trine Knobel	Regionrådskoordinator GRIP
--------------	----------------------------

Sak 26/23 Godkjenning av innkalling og dagsorden

Forslag til vedtak: Godkjent

Sak 27/23 Godkjenning av protokoll fra 10.03.2023

Forslag til vedtak: Godkjent

Sak 28/23 Nytt fra Viken

Ved Heidi Westby Nyhus.

Forslag til vedtak: Styret tar saken til orientering.

Sak 29/23 Årsberetning og årsregnskap for GRIP 2022

Årsberetning og årsregnskap for 2022 legges frem for godkjenning.
Dokumentene følger som vedlegg.

Forslag til vedtak: Årsmelding og årsregnskap godkjennes og oversendes representantskapet for endelig beslutning 28.04.2023.

Sak 30/23 Fellesmøte med SNR 16.06.

Dialog relatert til aktuelle saker for møtet. Eksempler kan være næringsutvikling, lokalmat, reiseliv og opplevelser, NTP (høringsfristen er 01.07.), sirkulærøkonomi.

Forslag til vedtak:

Sak 31/23 Ny logo for Gardermoregionen

Presentasjon av forslag til ny logo for regionrådet.

Forslag til vedtak: Ny logo for Gardermoregionen vedtas.

Sak 32/23 Strategisk næringsplan, og Arendalsuka

Status for planarbeidet og pågående prosjekter, fra styringsgruppemøte 20.04.2023.

Arendalsuka:

- Hvor mange dager? Transport (tog, minibuss eller bil)?
- Utarbeidelse av et sammendrag fra deltakelsen for videredistribusjon til alle kommunene

Ved styringsgruppeleder/ordfører Hege Svendsen

Forslag til vedtak:

Sak 33/23 Felles veteranplan for Gardermoregionen

Oppfølgingspunkter for planen presenteres i saksvedlegg 33/23.

Forslag til vedtak:

Sak 34/23 Saker til neste møte 26. mai 2022

- a. Cathinka Guldborg sykehus – innhold og tilbud
- b. ARC – medlemskapet for Gardermoregionen
- c. Gardermoen Vekst – orientering om pågående prosjekter
- d. Oppfølging etter «transportmøtet» 21.04.
- e. Strategisk næringsplan, Arendalsuka – Hege Svendsen
- f. Oppsummering etter kveldskonferanse med unge politikere 2.5.23.
- g. Styreutvikling Romerike – orientering

Saker til møtet 16. juni (- avholdes i Ullensaker – kort vei til Fontenehuset – Ullr er reservert)

- a) OsloMet ved rektor ønsker å møte GRIP i juni-møte, hvis det er mulig for å snakke om Campus Romerike. Hva som har skjedd og veien videre.
- b) RBA – presentasjon av status
- c) Strategisk næringsplan, Arendalsuka – Hege Svendsen
- d) Fontenehuset Ullensaker – funksjon og tilgjengelighet

Forslag til vedtak: Styret vedtar foreslåtte sakslister.

Sak 35/23 Referatsaker

- Osloregionen – møterefertat fra 14.04.2023

Sak 36/23 Eventuelt

Trine Knobel
regionråds koordinator
Gardermoregionen interkommunalt politisk råd